
 
                                                                  OBRAZAC 19  
                          IZVJEŠĆE STEČAJNOG UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE  
                                                U RAZDOBLJU OD 27.9.2024.G. DO 23.12.2024.g. 
 
 
 
Nadležni sud: Trgovački sud u Zagrebu, Stalna služba u Karlovcu 
Poslovni broj spisa: St-621/13 
Dužnik: Stečajna masa iza MGT d.o.o. u stečaju, Kumrovec 
 
                                                                      
I    STANJE STEČAJNE MASE  
 
U daljnjem tijeku stečajni dužnik je nastavio sa sudskim i ovršnim postupcima sve kako je iskazano u 
Završnom računu  u točki II  „ Završna bilanca“.  
 
Stečajni dužnik ima još aktivnu parnicu radi naplate potraživanja protiv tuženice Ane Perić koja se 
vodi na Trgovačkom sudu u Zagrebu pod poslovnim brojem P-908/2023 u kojem je postupku 
prvostupanjska prethodna odluka u korist stečajnog dužnika, ukinuta odlukom Visokog trgovačkog 
suda u Zagrebu Pž-448/2022, a u kojem postupku nakon odluke VTS-a nije bilo daljnjih promjena u 
postupku. Također stečajni dužnik kao tuženik trpi parnicu radi utvrđenja osporene tražbine koja se 
vodi na Trgovačkom sudu u Zagrebu pod poslovnim brojem P-77/20 ( prije P-1240/14), tužitelj 
CESTAR d.o.o. Split, a u predmetu spora nije donesena prvostupanjska odluka. U predmetu je 
izvršeno vještačenje i održano ročište, te dopuna nalaza vještaka.   
 
II   POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM  
 
U periodu 19.9.2024.g do 13.12.2024.g. ostvareni su slijedeći prilivi i odlivi u korist računa stečajne 
mase: 
 
A/ Prilivi 
- kamate po računu                                                                                         2,58  Eur    
   
 
B/ Odlivi za pokriće troškova  
- naknada FINA i banka                                                                                 14,99 Eur   
    
 
Stanje sredstava na računu  ………………………..  101.953,58 Eur  
 
Prilivi u izvještajnom periodu su vezani uz naplatu kamatu po računu dužnika.  Naknada FINE i banke 
vezana je uz  trošak vođenja računa. U izvještajnom periodu nije zaprimljen ulazni račun za troškove 
knjigovodstva, te će isti biti podmiren po primitku.   
 
 

III   PRIJEDLOG NAKNADNE DIOBE PREMA ZVRŠNOM POPISU  
 
Prema dosadašnjem tijeku postupka nisu nastale pretpostavke za provedbu naknadne diobe do  
okončanja aktivnih sporova kako je navedeno u izvješću. 
 
IV    PRIJEDLOG NUŽNIH RADNJI RADI DALJNJEG ZASTUPANJA STEČAJNE MASE 



 
U daljnjem tijeku postupka poduzimati će se radnje u sudskim postupcima i postupcima naplate koje 
vodi stečajni dužnik. 
 
                                                                                                    Stečajni upravitelj: 
 
                                                                                                    Zdravko Mitak dipl. oec. 
U Zagrebu, 23.12.2024.g. 
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